
В городе Новосибирске продолжают телефонные мошенничества



В следственное управление Следственного комитета России по Новосибирской области продолжают поступать обращения граждан города Новосибирска и области, о попытках совершения в отношении них мошеннических действий.

Неизвестные лица, путем телефонных звонков обращаются к гражданам, которые ранее приобретали БАДы, и представляются сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации, при этом поясняют, что готовы вернуть потраченные деньги, однако нужно заплатить единый сбор за адвокатские услуги. Впоследствии с гражданами связывается адвокат и секретарь суда и настаивают о переводе денежных средств, при этом для визуализации обмана и придания правомерности действий, потерпевшему направляются документы, составленные якобы следователем Следственного комитета, реквизиты банка и номер счета, а также просят написать заявление на Председателя СК России о возмещении

ущерба.

Обращаем особое внимание жителей Новосибирской области, что сотрудники правоохранительных органов не вправе требовать денежные средства за какие-либо услуги, это противозаконно и противоречит действующему законодательству Российской Федерации.

Уважаемые граждане! Соблюдайте правила личной безопасности: не вступайте в разговоры с неизвестными лицами, не предоставляйте им свои персональные данные! Выполняя эти основные рекомендации, вы сохраните свое имущество, здоровье и не станете легкой добычей мошенников.

В случае установления таких фактов незамедлительно обращаться с заявлением в органы полиции.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1207196>